Public Works and
Government Services

(£d
Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier

Place du Portage, Phasell 11

Core0B2/ Noyau 0B2

Gatineau, Québec K 1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

Travaux publics et

Canada

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Electrical & Electronics Products Division
L'Esplanade Laurier

East Tower, 4th floor,

Ottawa

Ontario

K1A 0S5

Canadid

Services gouvernementaux

Title - Sujet
équipement audiovisuel

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

40021-181639/A 003
Client Reference No. - N° de référence du client Date
40021-181639 2018-12-21

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$HN-331-75923

File No. - N° de dossier
hn331.40021-181639

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'meZone

-3 02:00PM Fuseau horaire
at-a Eastern Standard Time
on - le 2019-01-21 EoT
F.O.B.- FAB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Turner, Louie

Buyer Id - Id de I'acheteur
hn331

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 297-3769 ( )

FAX No. - N° de FAX

() -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Lamodification #3 est émise pour répondre alavisite du site et aux questions des
soumissionnaires potentiels.

Question 1:

Dans le document, il y a une demande pour un “Surface Hub” de 55” et 84". Veuillez noter que ceux-ci
ont été discontinués et il N’y a reste aucun en stock dans tout le Canada. Quel est le model de
remplacement dans ces cas?

Réponse 1.

Changer les salles Type 1 (x3) a des salles Type 2

Pour les salles Type 4: afin d’enlever les MS Surface Hub et les remplacer avec des écrans interactifs
Sharp.

Question 2:

Quel est la dimension du plafond a treillis?

Réponse 2:
Que lest la dimension du plafond a treillis est de 20" x 60". Aussi, les numéros de salle ont changés.
Veuillez vous référer au plan d’étage révisé ci-joint avec les numéros de salle révisés.

Question 3:

Quelles dimensions d’écran seront acceptées pour les modéles alternatifs?

Réponse 3:

La dimension d’écran indiquée ou +5” dans la diagonal.

Question 4:
Est-ce que Canada acceptera des propositions des fournisseurs de service avec une période principale

de maintenance de 8h30 a 5h00, qui correspond avec les heures de travail standards du gouvernement
du Canada ?

Réponse 4.
8h30 a5h00 est acceptable.

Question 5:

Pouvez-vous demander que le client spécifie de nouveaux écrans pour les salles Type 1 et les salles
Type 4, car ces écrans ne sont pas disponibles. Pour les salles Types 1, il y aura a nouveau Microsoft
Surface Hub de 55", mais aucune date de sortie. Pour les salles Type4, les Microsoft Surface Hub de 84"
ne sont plus disponibles.

Réponse 5:
Veuillez vous référer a la réponse de Q1.
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Question 6:

Avec la date d’échéance du 21 janvier, méme si un contrat est créer dans une semaine, compléter une
grande portion du projet par le 29 mars est trés improbable. Pouvez-vous clarifier les attentes de
I'attribution du contrat et les échéanciers du projet.

Réponse 6:

L’équipement doit étre livré par le 29 mars 2019. Nous demandons que le fournisseur installe autant
d’équipement possible par le 29 mars. Si ceci n'est pas possible, I'installation pourra se faire apres le 29
mars.

Tous les autres termes et conditions restent les mémes
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